Legyen az EDCB agban folyé aram értéke i1, az FAB agban folyoé ia, a BE agban foly6é i3 az dbran megadott
irdnyitassal, és vegyiik fel az FDCBE és EABFE hurokban a koriiljarasi iranyt az dbranak megfelelGen.

Alkalmazzuk a csomoéponti torvényt (Kirchhoff I. térvénye) az E pontra:
(1) ig — i — iy = 0.
Irjuk fel a huroktorveényt (Kirchhoff II. térvénye) az EDCBE és EABE hurkokra.

(2) 3t1- R+isR=FE1 + Ey + Fs + Ey,

(3) 2y R+is- R = .

A kapott egyenletrendszert megoldva a kovetkezs aramértékeket kapjuk:
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Az is-re negativ értéket kapunk, azaz az FAB agban az aram irdnya a feltételezettel ellentétes.

Hatra van még a kérdezett fesziiltségek meghatarozasa.
Tegyiik fel, hogy a C' pont van magasabb potencidlon, s induljunk el az A pont felé¢, meghatarozva tut kdzben a

fesziiltségesést. (A novekedést negativ elGjellel vessziik figyelembe.)
98
UcfA:il'R—Ezl—igR:—Fﬁ V.
Hasonloképpen a masik két keresett fesziiltség:
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Up_a=11R—FEs+11R—E4—12R=—

16
Up_g=i3R—E; = I V.

Tehat a feladat megoldasa:
98 s
Uac = T V=-891V (acC pont a pozitiv ),
54
Uap = T V=491V (az A pont a pozitiv ),

16
Upg = m V=145V (a B pont a pozitiv ).

Megjegyzés: Nagyon sok, kiilonben helyes megoldas kapott két pontot, mivel nem szerepelt benne a fesziiltségek elGjele,
azaz a megoldok nem foglalkoztak vele, melyik pont van magasabb potencialon.



